

第七轮中美战略与经济对话和第六轮中美人文交流高层磋商在华盛顿开幕 中国40名部级官员参加中美对话

本报讯 第七轮中美战略与经济对话和第六轮中美人文交流高层磋商联合开幕式当地时间6月23日在美国华盛顿举行。习近平主席特别代表国务院副总理刘延东、国务院副总理汪洋、国务委员杨洁篪与美国总统奥巴马特别代表国务卿克里、财政部长雅各布·卢出席联合开幕式并分别致辞。美国副总统拜登出席并致辞。

刘延东： 与美国合作共赢是优先方向

刘延东在致辞中表示，中美战略与经济对话和中美人文交流高层磋商首次同期在美举行具有特殊重要意义。她表示，本次对话规模空前，中方仅正部级官员就有13位，部级官员达40位，充分体现中美对两国关系高度重视。习近平主席十分关心这次对话与磋商，请我和汪洋副总理、杨洁篪国务委员带来致奥巴马总统的口信。习近平主席特别指出，与美方共同构建新型大国关系，实现双方不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢，是中国外交政策的优先方向。

刘延东表示，人文交流与政治互信和经贸合作相互促进，共同构成中美关系的三大支柱。

汪洋： 必须走大国和平相处的正确道路

汪洋在致辞中表示，中美建立高级别、全方位的对话平台，是大国关系走向成熟的体现。中美不能走新兴大国和守成大国对抗冲突的老路，必须走构建新型大国关系这条和平相处的正确道路。本轮对话是在习近平主席首次对美国进行国事访问前进行的，肩负着特殊而重要的使命，中方愿与美方一道，通过对话为习主席成功访美奠定坚实基础。

杨洁篪： 中美完全可以化竞争为合作

杨洁篪在致辞中表示，今年是世界反法西斯战争胜利和联合国成立70周年。中美双方应共同维护二战胜利成果，维护以《联合国宪章》宗旨和原则为核心的国际关系基本准则。中国是现行国际体系的参与者建设者贡献者，并愿与各方共同推动国际体系朝着更加公正合理的方向发展。中美都是亚太国家，应为本地区和平繁荣共同作出努力。双方都是中美关系发展的受益者，两国合作面远大于竞争面，完全可以化竞争为合作。

拜登： 和平发展的中国有利于美国

拜登在致辞中表示，习近平主席曾说过，中美关系要登高望远，今天我们正是在这里展望未来。中国取得巨大发展成就，中国的经济增长、文化繁荣给亚洲和世界的发展带来重要机遇。美国希望看到中国崛起，无意遏制中国发展，和平发展的中国有利于美国、亚洲和世界。美中在许多领域的合作取得重要成就，美方愿与中方深化各领域合作，妥善处理分歧，发展长期、稳定的中美关系，共同应对21世纪的全球挑战。

克里： 美中合作具有重要意义

克里在致辞中表示，美中合作具有重要意义，双方的政策选择对两国和世界各国发展都将产生重要影响。本轮战略与经济对话将深入探讨拓展两国在清洁能源、绿色经济、海洋开发、网络安全等领域合作，重点讨论加强在阿富汗、伊朗核、反恐等国际和地区问题上的合作。

雅各布·卢： 共同推动世界经济增长

雅各布·卢表示，美方愿与中方深化对话，共同推动世界经济的强劲、可持续增长，完善世界经济治理机制，加强在二十国集团等组织内的合作，促进共同发展。（新华）



中国多位领导人出席中美战略与经济对话开幕式。新华



美国国务卿克里拄拐出席第七轮中美战略与经济对话开幕式。新华

档案 中美战略与经济对话的由来

中美战略与经济对话是中美两国元首在2009年4月共同倡导建立的，其基础是中美战略对话和中美战略经济对话。首次中美战略对话于2005年8月举行，作为副外长级的定期对话机制，共举行了六次；中美战略经济对话于2006年9月启动，作为部长级的定期对话机制，共举行了五次。中美战略与经济对话将“战略”及“经济”两大对话合二为一，一字之差，内涵却更为深远。

中美战略与经济对话目前已经举行了六轮。对话议题广泛深入，不仅涉及两国间经济、战略安全领域以及其他所有问题，而且还涉及国际金融体系改革、全球经济平衡增长、气候变化、地区安全等全球性问题，这表明中美两国直接的对话交流已具有全球性影响力和辐射力，成为世界级的对话机制。（新华）

经济对话 助推中美关系 更稳更快发展

第七轮中美战略与经济对话当地时间6月23日在美国首都华盛顿开幕。对话的经济轨预计将围绕宏观经济政策和结构性改革、促进贸易与投资、金融市场稳定与改革三大议题进行深入会谈，还将对事关中美经济的重要问题进行战略性讨论，是今年9月中国元首访美经济议程的重要前奏。

过去一段时间以来，中美之间在安全问题上遭遇“路障”，在经济领域如亚投行、人民币特别提款权等问题上也存在一些分歧，在这一时间举行的本轮对话的意义尤为关键。美国智库布鲁金斯学会高级研究员杜大伟就说，因安全问题引起的紧张局势会“让经济对话变得更重要”。

中美双方对本轮对话的重视首先从组团规模就可见一斑：双方派出主要经济金融负责人参加，出席对话的部门，中方有16个，美方有17个。

今天的中美关系早已超越双边范畴。中美间巨大的贸易额，中美对世界经济近半的贡献率，双方经济互动与合作不仅是中美两国人民的利益交融，也是全球经济健康持续平衡增长的关键推动力。经济关系作为两国整体关系的“压舱石”和“推进器”，对双方管控分歧、扩大共识和为双边关系注入更多积极因素具有重要意义。

那么，让这两个庞大体量的国家保持良性互动，在经济发展道路上积极对接，对话无疑成为投入产出比最高的方式。

本轮对话，中美之间备受关注的双边投资协定谈判、人民币纳入国际货币基金组织特别提款权货币篮子、汇率等问题都将为重点话题。

目前，双方正在积极推进中美投资协定谈判。这个中美早在1982年就着手进行的谈判，被长期搁浅后，正是通过对话谈判得以重启，终于在近几轮战略与经济对话取得突破性进展。虽然整个谈判不可能在短期内完成，但如果此轮对话能帮助谈判实现实质性新进展，将使谈判进程迈出坚实一步。协定一旦达成，将带动中美建立更加紧密的经济关系。

风物长宜放眼量。“压舱石”稳固了，中美经济合作的大厦才能越筑越高；“推进器”满油，才能让中美经济合作脚步越来越快。中美应抓住目前的良好势头，在对话中得共识，在共识中寻合作，继续让经济合作的果实为两国乃至世界带来实实在在的好处。（新华）

一本书让耳鸣耳聋患者耳朵清静、灵敏、啥都听得清 《一服药根治耳鸣耳聋》 免费发放

得了耳鸣耳聋的患者，为什么该做的检查、该做的治疗、该用的药一个都没少，耳朵里面还是嗡嗡叫、火车响、头昏脑涨、啥都听不清。为什么下狠心冒着变聋子的风险去置换人工耳蜗，花了钱不说，要不了多久听力还是开始下降，而且听力越来越差？从现在开始，你所有的疑问都可以得到解答，我国著名中医大师穷一生之力编写的耳病科普书籍《一服药根治耳鸣耳聋》一书现已正式出版发行。书中按照《黄帝内经》“肾出窍于耳，肾和则耳能闻五音”的中医观点来编写，科学的指出耳鸣耳聋的发病原因，观点奇特、新颖，有别于传统中医西医学对耳鸣耳聋的解释。

同时，书中还揭秘了一般医生不会告诉你的眼保健防治小技巧，趣味丰富，效果奇特。书中还收集了大量耳鸣耳聋患者的康复经历，以便读书进行参考和自我对照，进行治疗。本书的医学技巧通俗易懂，只需要根据书中方法，就能一步步达到治疗耳病的目的。为了让全国耳病患者都能学习科学的方法，中国耳病康复指导中心推出了“50万册《一服药根治耳鸣耳聋》免费赠送活动”，凡是耳病患者，来电即可免费索取，不收取任何费用，送完即止。

免费领书热线：400-083-5986

轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专科独家巨资引进国际较新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术，结合韩式靶向导融术等疗法，由军内外著名周围血管病专家平石、张敏教授长年亲自操作，无论你患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等，均可一次治愈，不手术、无痛苦，随治随走，且治愈后不易复发，弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

早诊断、早治疗，以免引发截肢、肺栓塞、偏瘫、心肌梗死等危险。

郑重承诺：一次性治疗不愈或复发者，凭信誉卡复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址：市区建设路与凌云路交叉口往南100米 电话：15136963120

医保、新农合定点医院

乘车路线：市内乘26、30、66、68、88路到老师专下，乘16、34路到原武警医院下车

专家提示：得了静脉曲张、老烂腿应